Задания 7. Царство Животные
Пройти тестирование по этим заданиям
Вернуться к каталогу заданий
Версия для печати и копирования в MS Word
1
Задание 7 № 39
[image: https://bio-oge.sdamgia.ru/get_file?id=194]Определите по внешнему виду клюва птицы, чем она питается в естественной среде.
 
1) летающими насекомыми
2) рыбой
3) сочными плодами
4) мелкими млекопитающими
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Центр. Вариант 1301.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

2
Задание 7 № 167
[image: https://bio-oge.sdamgia.ru/get_file?id=203]Определите по внешнему виду клюва птицы, чем она питается в естественной среде.
 
1) бесхвостыми земноводными
2) мелкими млекопитающими
3) летающими насекомыми
4) молодыми побегами
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Центр. Вариант 1302.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

3
Задание 7 № 199
[image: https://bio-oge.sdamgia.ru/get_file?id=214]Определите по внешнему виду клюва птицы, чем она питается в естественной среде.
 
1) мелкими земноводными
2) мелкими млекопитающими
3) семенами
4) летающими насекомыми
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Центр. Вариант 1303.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

4
Задание 7 № 231
[image: https://bio-oge.sdamgia.ru/get_file?id=224]Определите по внешнему виду клюва птицы, чем она питается в естественной среде.
 
1) мелкими земноводными
2) летающими насекомыми
3) насекомыми и их личинками
4) мелкими млекопитающими
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Центр. Вариант 1304.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

5
Задание 7 № 263
Какой признак позвоночных характерен только для представителей класса Звери (млекопитающие)?
 
1) железы, которые вырабатывают молоко
2) кожа, которая поглощает кислород
3) глаза, которые различают цвета
4) скелет, который состоит из отделов
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Урал. Вариант 1305.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

6
Задание 7 № 295
При низких температурах воздуха птицы распушают перья. Как такое поведение помогает пернатым?
 
1) Это уменьшает потери тепла.
2) Это защищает перья от повреждения.
3) Это увеличивает выработку тепла.
4) Это предохраняет их кожу от высыхания.
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Урал. Вариант 1306.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

7
Задание 7 № 327
У какого животного газообмен между атмосферным воздухом и кровью происходит через кожу?
 
1) касатка
2) тритон
3) крокодил
4) горбуша
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Урал. Вариант 1307.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

8
Задание 7 № 359
Какой орган у лягушки участвует в дыхании?
 
1) кожа
2) сердце
3) почки
4) желудок
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Урал. Вариант 1308.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

9
Задание 7 № 391
На каком рисунке изображён головной мозг птиц?[image: https://bio-oge.sdamgia.ru/get_file?id=459]
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Вариант 1309.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

10
Задание 7 № 423
На каком из рисунков изображён головной мозг млекопитающего?[image: https://bio-oge.sdamgia.ru/get_file?id=455]
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Вариант 1310.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

11
Задание 7 № 455
[image: https://bio-oge.sdamgia.ru/get_file?id=405]Мозг представителя какой систематической группы изображён на рисунке?
 
1) млекопитающих
2) рыб
3) пресмыкающихся
4) птиц
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Вариант 1311.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

12
Задание 7 № 487
[image: https://bio-oge.sdamgia.ru/get_file?id=414]Мозг представителя какой систематической группы изображён на рисунке?
 
1) птиц
2) рыб
3) пресмыкающихся
4) млекопитающих
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Вариант 1312.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
1 комментарий · Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

13
Задание 7 № 519
[image: https://bio-oge.sdamgia.ru/get_file?id=421]Какой орган млекопитающего изображён на рисунке?
 
1) почка
2) матка
3) сердце
4) печень
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Вариант 1313.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

14
Задание 7 № 551
У каких рыб отсутствуют жаберные крышки?
 
1) двоякодышащие
2) хрящевые
3) костистые
4) костные
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Вариант 1314.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

15
Задание 7 № 583
Основное значение слизи, выделяемой кожными железами рыбы, заключается в
 
1) усилении чувствительности органов боковой линии
2) защите чешуи от поселения на ней одноклеточных водорослей
3) снабжении чешуи питательными веществами
4) уменьшении трения тела рыбы о воду
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Вариант 1315.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

16
Задание 7 № 615
Какое животное размножается почкованием?
 
1) белая планария
2) пресноводная гидра
3) малый прудовик
4) дождевой червь
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Вариант 1316.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

17
Задание 7 № 647
Имеющиеся у рыб органы боковой линии выполняют функции
 
1) опоры и движения
2) обоняния
3) ощущения температуры воды
4) ощущения направления и силы течения воды
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Сибирь. Вариант 1317.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

18
Задание 7 № 711
Выделение из крови лягушки вредных продуктов обмена происходит, когда кровь проходит по капиллярам
 
1) кишечника
2) поджелудочной железы
3) печени
4) почек
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Сибирь. Вариант 1318.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

19
Задание 7 № 743
Лёгочное дыхание у земноводных осуществляется благодаря
 
1) сердечным сокращениям
2) растягиванию горла
3) глотательным движениям
4) изменению объёма грудной полости тела
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Сибирь. Вариант 1319.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

20
Задание 7 № 775
Земноводные благодаря шейному позвонку способны
 
1) вытягивать голову вперёд
2) опускать и поднимать голову
3) делать головой вращательные движения
4) поворачивать голову в правую и левую стороны
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Сибирь. Вариант 1320.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

21
Задание 7 № 807
Земноводные произошли от
 
1) современных латимерий
2) вымерших пресноводных кистепёрых рыб
3) древних двоякодышащих рыб
4) древних хрящевых рыб
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Вариант 1321.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

22
Задание 7 № 839
Второй круг кровообращения возник у земноводных в связи с их приспособлением к
 
1) питанию наземными животными
2) дыханию атмосферным воздухом
3) передвижению прыжками
4) размножению и развитию в воде
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Вариант 1322.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

23
Задание 7 № 871
Пресмыкающиеся, в отличие от земноводных, настоящие сухопутные животные, так как они
 
1) приспособлены к наземному размножению и развитию
2) имеют две пары рычажных конечностей
3) помимо кожного дыхания осуществляют лёгочное дыхание
4) имеют развитую нервную систему
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Вариант 1323.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

24
Задание 7 № 903
Пресмыкающимся, в отличие от земноводных, свойственно
 
1) наружное оплодотворение
2) разделение тела на голову, туловище и хвост
3) развитие с образованием личинки
4) внутреннее оплодотворение
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Вариант 1324.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
1 комментарий · Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

25
Задание 7 № 935
Мускульный отдел желудка образовался у птиц в связи с
 
1) питанием сочными ягодами
2) уменьшением длины толстой кишки
3) отсутствием зубов
4) наличием клоаки
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Дальний Восток. Вариант 1325.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

26
Задание 7 № 967
Перелёты птиц связаны с
 
1) частыми осенними дождями
2) сокращением мест гнездования
3) минусовой температурой воздуха в зимний период
4) недостатком или отсутствием пищи в осенне-зимний период
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Дальний Восток. Вариант 1326.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

27
Задание 7 № 1031
У птиц, в отличие от пресмыкающихся, быстро вырабатываются различные условные рефлексы, что связано с высоким развитием у них
 
1) обмена веществ
2) полушарий переднего мозга
3) продолговатого мозга
4) мозжечка
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Дальний Восток. Вариант 1327.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

28
Задание 7 № 1063
Летучие мыши в тёмных пещерах ориентируются в полёте с помощью
 
1) органа зрения
2) острого обоняния
3) осязания, улавливающего воздушные потоки
4) ультразвука, улавливаемого органами слуха
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Дальний Восток. Вариант 1328.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

29
Задание 7 № 1095
На рисунке изображена зубная система животного. Представители какого класса обладают таким набором зубов?
[image: https://bio-oge.sdamgia.ru/get_file?id=550]
 
1) Пресмыкающиеся
2) Брюхоногие
3) Земноводные
4) Млекопитающие
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Вариант 1329.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
3 комментария · Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

30
Задание 7 № 1127
Какой пищей могут питаться животные, имеющие такой желудок?[image: https://bio-oge.sdamgia.ru/get_file?id=558]
 
1) зелёными побегами
2) твёрдыми плодами
3) мелкими позвоночными
4) разнообразными беспозвоночными
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Вариант 1330.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

31
Задание 7 № 1159
Позвоночных животных с трёхкамерным сердцем, размножение которых происходит на суше, объединяют в класс
 
1) Пресмыкающиеся
2) Земноводные
3) Млекопитающие
4) Костные рыбы
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Вариант 1331.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

32
Задание 7 № 1191
[image: https://bio-oge.sdamgia.ru/get_file?id=573]Тело представителей какой группы животных покрыто образованиями, изображёнными на рисунке?
 
1) Земноводные
2) Рыбы
3) Млекопитающие
4) Двустворчатые моллюски
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Вариант 1332.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

33
Задание 7 № 1223
[image: https://bio-oge.sdamgia.ru/get_file?id=580]
Какие органы дыхания характерны для изображённого животного?
 
1) лёгкие
2) трахеи
3) жабры
4) воздушные мешки
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Вариант 1333.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

34
Задание 7 № 1255
Эмбрион млекопитающих получает питание для своего развития через систему органов
 
1) кровообращения
2) пищеварения
3) дыхания
4) выделения
Источник: ГИА по биологии 31.05.2013. Основная волна. Вариант 1334.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

35
Задание 7 № 1287
[image: https://bio-oge.sdamgia.ru/get_file?id=3681]Определите по внешнему виду клюва попугая, чем он питается в естественной среде.
 
1) летающими насекомыми
2) мышевидными грызунами
3) твёрдыми плодами
4) зелёными побегами
Источник: Демонстрационная версия ОГЭ—2018 по биологии., Демонстрационная версия ГИА—2014 по биологии.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

36
Задание 7 № 1356
[image: https://bio-oge.sdamgia.ru/get_file?id=3677]На рисунке схематически изображено строение сердца. Для какого класса хордовых характерно такое строение?
 
1) Рыбы
2) Земноводные
3) Птицы
4) Млекопитающие
Источник: МИОО: Диагностическая работа по биологии 04.12.2013 вариант БИ90401.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

37
Задание 7 № 1387
[image: https://bio-oge.sdamgia.ru/get_file?id=3708]На рисунке схематически изображено строение сердца
 
1) Рыбы
2) Земноводные
3) Пресмыкающиеся
4) Птицы
Источник: МИОО: Диагностическая работа по биологии 04.12.2013 вариант БИ90402.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
1 комментарий · Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

38
Задание 7 № 1420
Четырёхкамерное сердце у
 
1) аллигатора
2) черепахи
3) змеи
4) ящерицы
Источник: МИОО: Тренировочная работа по биологии 16.10.2013 вариант БИ9101.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

39
Задание 7 № 1452
К теплокровным животным не относится
 
1) варан
2) тукан
3) крылан
4) орлан
Источник: МИОО: Тренировочная работа по биологии 16.10.2013 вариант БИ9102.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

40
Задание 7 № 1484
Для какого класса хордовых характерно наличие кожно-лёгочного дыхания?
 
1) Рыбы
2) Земноводные
3) Рептилии
4) Птицы
Источник: МИОО: Тренировочная работа по биологии 27.01.2014 вариант БИ90301.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

41
Задание 7 № 1516
Для какого класса хордовых характерно наличие двойного дыхания?
 
1) Рыбы
2) Земноводные
3) Рептилии
4) Птицы
Источник: МИОО: Тренировочная работа по биологии 27.01.2014 вариант БИ90302.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
1 комментарий · Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

42
Задание 7 № 1568
Плод млекопитающих получает питание для своего развития через
 
1) систему пищеварения
2) систему кровообращения
3) дыхательную систему
4) эндокринную систему
Источник: МИОО: Диагностическая работа по биологии 09.04.2014 вариант БИ90701.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

43
Задание 7 № 1600
Число позвонков в шейных отделах позвоночника жирафа и мыши
 
1) одинаково
2) у жирафа больше
3) у жирафа изменяется вместе с ростом животного
4) у обоих изменяется вместе с ростом
Источник: МИОО: Диагностическая работа по биологии 09.04.2014 вариант БИ90702.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

44
Задание 7 № 1661
У представителей какого класса хордовых газообмен происходит не только в лёгких?
 
1) Земноводные
2) Рептилии
3) Птицы
4) Млекопитающие
Источник: МИОО: Тренировочная работа по биологии 28.04.2014 вариант БИ90801.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
5 комментариев · Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

45
Задание 7 № 1693
У представителей какого класса хордовых артериальная и венозная кровь в сердце смешиваются?
 
1) Костные рыбы
2) Земноводные
3) Птицы
4) Млекопитающие
Источник: МИОО: Тренировочная работа по биологии 28.04.2014 вариант БИ90802.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

46
Задание 7 № 1869
Какой из органов присутствует только у представителей рыб?
 
1) жабры
2) сердце
3) боковая линия
4) мышцы
Источник: СтатГрад: Тренировочная работа по биологии 18.12.2014 Вариант БИ90101.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
1 комментарий · Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

47
Задание 7 № 1901
Сколько камер сердца у рыб?
 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
Источник: СтатГрад: Тренировочная работа по биологии 18.12.2014 Вариант БИ90102.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

48
Задание 7 № 1933
Какой признак указывает на усложнение организации млекопитающих по сравнению с пресмыкающимися?
 
1) постоянная температура тела
2) замкнутая кровеносная система
3) деление тела на отделы
4) внутренний скелет
Источник: СтатГрад: Тренировочная работа по биологии 29.01.2015 Вариант БИ90401.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
1 комментарий · Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

49
Задание 7 № 1965
К современным кистепёрым рыбам относят
 
1) акулу
2) ската
3) латимерию
4) осетра
Источник: СтатГрад: Тренировочная работа по биологии 29.01.2015 Вариант БИ90402.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

50
Задание 7 № 1998
Какие органы предохраняют птиц от перегревания в полёте?
 
1) кожа, покрытая перьями
2) зоб и два отдела желудка
3) воздушные мешки и лёгкие
4) четырёхкамерное сердце и сложная сеть кровеносных сосудов
Источник: СтатГрад: Тренировочная работа по биологии 20.02.2015 Вариант БИ90501.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

51
Задание 7 № 2030
В связи с приспособленностью к жизни в почве волосяной покров у кротов
 
1) редуцирован
2) состоит только из грубых остевых волос
3) образован длинными остевыми волосами и подшёрстком
4) состоит из густого подшёрстка, плотно прилегающего при движении крота к его телу
Источник: СтатГрад: Тренировочная работа по биологии 20.02.2015 Вариант БИ90502.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

52
Задание 7 № 2074
[image: https://bio-oge.sdamgia.ru/get_file?id=8021]
Выделительная система животного, изображённого на рисунке, представлена
 
1) зелёными железами
2) мальпигиевыми сосудами
3) печенью
4) парными почками
Источник: СтатГрад: Тренировочная работа по биологии 06.04.2015 Вариант БИ90701.
Пояснение · 
Поделиться
 · 
Сообщить об ошибке · Помощь по заданию

53
Задание 7 № 2106
Какие органы дыхания характерны для изображённого животного?
[image: https://bio-oge.sdamgia.ru/get_file?id=8167]
 
1) жабры
2) лёгкие
3) воздушные мешки
4) трахеи
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